
Руководство пользователя 
Пароочиститель Futula SC4 

Благодарим вас за покупку пароочистителя торговой марки FUTULA! 
Пожалуйста, внимательно прочитайте эту инструкцию перед 

использованием. 
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Пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с инструкцией по технике 
безопасности, приведенной ниже: 

Данный пароочиститель предназначен для бытовой уборки в помещении. 
Устройство не подходит для коммерческого или промышленного 
использования. Производитель не несет ответственности за повреждения или 
травмы, вызванные неправильным использованием или самостоятельной 
модификацией изделия. Несоблюдение этих указаний приведет к 
аннулированию гарантии на изделие. 

 Прочтите всю инструкцию перед использованием.
 Перед подключением шнура питания к электрической розетке 

убедитесь, что вся информация об электрических параметрах, 
указанная на этикетке, соответствует параметрам вашего источника 
питания.

 Чтобы снизить вероятность перегрузки электрической цепи, не 
включайте в одну цепь с этим прибором другой прибор большой 
мощности.

 Для защиты от риска поражения электрическим током не погружайте 
прибор в воду или другие жидкости. Не используйте шнур питания в 
качестве ручки, не позволяйте ему свисать через края столов, не 
зажимайте его и не закрывайте в дверях.

 Никогда не дергайте шнур питания, чтобы отключить его от розетки; 
вместо этого возьмитесь за вилку и потяните, чтобы отключить прибор.

 Не пользуйтесь прибором с поврежденным шнуром питания, а также в 
случае падения или повреждения прибора. Во избежание риска 
поражения электрическим током не разбирайте устройство; для замены 
следует обратиться в авторизованный сервисный центр. Неправильная 
сборка может привести к риску поражения электрическим током при 
использовании устройства.

 Неплотное прилегание вилки к розетке может привести к перегреву и 
деформации вилки.

 Не оставляйте прибор без присмотра, когда он включен в розетку.
 Не пользуйтесь устройством там, где используется аэрозоль

(распыленная жидкость).
 Пароочиститель предназначен для использования только с 

оригинальными аксессуарами. Использование других типов насадок 
может привести к повреждению устройства или травмам.

Меры предосторожности
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Обратите внимание:

1. Если при подключенном шнуре питания кнопка включения/выключения не
загорается в положении "ON", устройство работает неправильно. Немедленно
отсоедините шнур от источника питания, а затем обратитесь за помощью к
разделу по устранению неисправностей на странице данного руководства.
2. Всегда выключайте прибор и вынимайте вилку из розетки перед заполнением
резервуара водой. Не пытайтесь использовать устройство без надлежащего
заполнения бака для воды.
3. При заполнении резервуара следует использовать только воду - другие
чистящие средства могут повредить устройство. Настоятельно рекомендуется
использовать дистиллированную или деминерализованную воду, чтобы свести к
минимуму возможное образование минеральных отложений. Не заполняйте
резервуар водой  более чем на 1,5 л.
4. Не допускайте использования каких-либо чистящих средств или химикатов в
резервуаре для воды.
5. Перед добавлением воды в бак, пожалуйста, сначала выключите
переключатель питания, вытащите вилку из розетки.

6. Пожалуйста, размещайте шнур питания подальше от горячих поверхностей.
7. Во избежание ожогов, пожалуйста, не прикасайтесь к насадкам, когда они
находятся в рабочем состоянии.

8. Когда прибор находится в рабочем состоянии, необходимо следить за ним,
чтобы предотвратить опасность ожога струей пара и избежать травм.
9. Контролируйте работу пароочистителя, когда рядом находятся дети и домашние
животные. Не разрешайте им играть с прибором, чтобы избежать ожогов.

10. Храните прибор в помещении и не оставляйте его на открытом воздухе под
дождем или ветром.
11. Не пытайтесь ремонтировать, разбирать прибор самостоятельно. При
обнаружении неисправности, пожалуйста, отправьте его в авторизованный
сервисный центр для своевременного ремонта.
12. После использования и перед чисткой прибора необходимо вынуть вилку из
розетки.
13. Жидкость или пар нельзя направлять на оборудование, содержащее
электрические компоненты, например, на внутреннюю часть духовых шкафов.
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: Осторожно, горячий пар!

14. Во избежание ожогов от выходящего пара при снятии крышки бака для
дозаправки устройства:
- Всегда давайте устройству остыть в течение 5-10 минут.
- Нажмите и удерживайте кнопку подачи пара, чтобы выпустить всё оставшееся 
давление пара.

15. Для снижения риска контакта с горячей водой, выходящей из сопла, проверяйте
прибор перед каждым использованием, расположив его вдали от тела и включив его. Не
эксплуатируйте прибор, если сопло заблокировано.

16. Прикосновение к горячим металлическим частям, горячей воде или пару может
привести к ожогам. Не прикасайтесь к насадке и не пытайтесь подсоединить аксессуары во 
время работы прибора. Не прикасайтесь к нижней части насадки и не пытайтесь
прикрепить насадку из микрофибры руками, пока прибор находится в рабочем состоянии.
Будьте осторожны при переворачивании устройства - в баке может быть горячая вода.

17. Будьте осторожны при использовании устройства на неровной поверхности, например,
на лестнице.
18. При первом отпаривании любой поверхности рекомендуется ознакомиться с
рекомендациями производителя по отпариваемому материалу. Прежде чем приступать к
работе, протестируйте на незаметном участке.
19. Не рекомендуется обрабатывать паром негерметичные деревянные или
неглазурованные керамические поверхности, это может привести к повреждению и
деформации поверхности.
20. При использовании паровой швабры никогда не оставляйте прибор на одном месте на
любой поверхности в течение долгого времени - длительное воздействие тепла и влаги
может повредить поверхность пола.

21. Не допускайте, чтобы шнур питания касался горячих поверхностей во время
использования. При хранении шнур следует укладывать свободно.
22. Всегда давайте пароочистителю остыть (не менее 30 минут для полного охлаждения) и
выливайте воду из резервуара перед хранением. Не храните устройство с влажной
тряпкой из микрофибры.
23. Не включайте пароочиститель без воды. Это может привести к повреждению
устройства.

Данный прибор не предназначен для использования детьми, если они не  без 
присмотра или не получили  инструктаж по безопасному использованию и не 
понимают связанные с этим опасности. Дети не должны играть с прибором. Чистка и 
обслуживание не должны производиться детьми без присмотра. 

Внимание: При замене любых аксессуаров, пожалуйста, убедитесь, что устройство 
отключено от питания и не выпускает пар. Дайте пароочистителю остыть 30 минут, 
чтобы предотвратить ожоги. 
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12-треугольная насадка для пола
13-тряпка из микрофибры для
треугольной насадки
14-воронка для воды
15-мерный стаканчик
16-скребок для стекол
17-насадка для мебели
18-нейлоновые щетки
19-латунная щетка
20-круглая щётка для кафеля
21-рамка для треугольной напольной
насадки

1-кнопка включения/выключения
2-резервуар для воды (бак) и
предохранительный колпачок
3-крепление для шнура
4-ручка
5-переключатель блокировки пара
6-кнопка подачи пара
7-ручка для переноски
8-основная насадка
9-паровой шланг
10-точечное сопло
11-удлинительные трубки
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Применение насадок:

1. Кнопка включения/выключения с подсветкой (1) включает и выключает
устройство, а также загорается для обеспечения четкой визуальной индикации
того, включено ли устройство.

2. Резервуар для воды с крышкой (2) - это внутренний резервуар, в котором
хранится и нагревается вода. Доступ к нему осуществляется путем снятия
крышки бака. Для нормальной работы устройства в баке должно быть
достаточное количество воды.

3. Крепление для шнура (3) предназначено для хранения шнура питания, когда он
не используется, и содержит отсек для хранения мелких принадлежностей.

4. Ручка (4) разработана таким образом, чтобы оставаться холодной, обеспечивая
при этом оптимальную безопасность и комфорт пользователя.

5. Переключатель блокировки подачи пара (5) сдвигается вперед, чтобы
заблокировать кнопку подачи пара и обеспечить непрерывное отпаривание без
помощи рук.

6. Кнопка подачи пара (6) обеспечивает полный контроль подачи пара по
требованию, выпуская при нажатии горячий пар из основной насадки.

7. Ручка для переноски (7) служит удобным держателем для основной насадки и
предназначена для переноски прибора по лестнице и через препятствия.

8. Основная насадка (8) выпускает мощный поток пара при нажатии кнопки подачи
пара.

9. Паровой шланг (9) надежно направляет поток пара от бака к основной насадке.

10. Точечное сопло (10) фокусирует поток пара из основной насадки и служит
основанием, к которому присоединяются щётки и скребок. Подходит для очистки
углов и других труднодоступных мест.

11. К основной насадке подсоединяются удлиняющие насадки (11 ), позволяющие
мыть пол, а также облегчающие уборку в труднодоступных местах.

12. Насадка для паровой швабры (12) подключается к удлинительной насадке и
предназначена для паровой очистки различных твердых напольных
поверхностей.

13. Тряпки из микрофибры (13) крепятся к насадке с помощью специальной рамки
(21) и предназначены для удаления потертостей и пятен с твердых полов. Тряпки
многоразовые и подлежат машинной стирке.
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14. Воронка для воды (14) и мерный стакан (15) предназначены для
облегчения и последовательного заполнения бака оптимальным
количеством воды (500-1500 мл. ).

15. Скребок (16) подключается к основной насадке или удлинительной трубке
и может использоваться для очистки зеркал, окон и других гладких
стеклянных поверхностей.

16. Насадка для мебели (17) подключается к основной насадке или
удлинительным трубкам.

17. Нейлоновые щетки (18) крепятся к насадке №10, обеспечивая
дополнительную силу для удаления исключительно сильных загрязнений и
пятен.

18. Латунная щетка (19) крепится к насадке №10 и предназначена для
удаления прилипшего жира и грязи с прочных поверхностей, таких как
духовки и гриля.

19. Круглая щётка (20) подсоединяется к форсунке точечного сопла и
предназначена для очистки поверхностей от сильных загрязнений и
потертостей.

Примечание: Будьте аккуратны при использовании латунной щетки 
во время чистки поверхностей. Некоторые деликатные поверхности, 
такие как нержавеющая сталь, могут быть поцарапаны или 
повреждены латунной щетиной. Если вы не уверены, будет ли 
повреждена поверхность, рекомендуется перед началом работы 
протестировать небольшое незаметное место. 

Кроме того, пожалуйста, контролируйте силу нажатия во время уборки 
с помощью насадок. Чрезмерная сила нажатия приводит к быстрому 
износу насадок. Также не давайте устройству перегреться во время 
работы без остановок, т.к повышенная температура при работе может 
испортить насадки и обжечь вас. 
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Аксессуары 

Предупреждение: Не пытайтесь присоединять насадки, пока прибор выпускает пар. 

Удлинительные трубки: 
1. Выберите одну из удлинительных трубок, установите ее на основную

насадку так, чтобы прямоугольное отверстие совпадало с кнопкой
фиксации на насадке.

2. Нажмите на кнопку фиксации и , удерживая ее нажатой, наденьте
удлинительную трубку на основную насадку (рис 1-А), пока она не
защелкнется в отверстии на трубке..

3. Наденьте вторую удлинительную насадку на конец только что
подсоединенной трубки, прямоугольное отверстие  должно совпасть
с кнопкой фиксации первой трубки. Нажмите на кнопку и,
удерживая ее, соедините трубки. Кнопка должна пройти через
отверстие (рис 1-В). Присоедините конструкцию к основной насадке.

Рмс1 

Насадка дпя швабры 

1. Соедините насадку для швабры с концом второй удлинительной
трубки так, чтобы прямоугольное отверстие в горловине насадки
совпало с кнопкой фиксации на трубке.

2. Нажмите на  кнопку фиксации.

·=1 Л
, 

Рис.2 

Продолжая удерживать кнопку в нажатом положении, наденьте насадку на удлинительную 
трубку рис. 2-А). Кнопка должна пройти через отверстие (рис 2-В). 
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Тряпки из микрофибры

1. Положите тряпку из микрофибры на ровную поверхность так, чтобы две
крепежные полоски были направлены вверх.

2. Расположите насадку для швабры над тряпкой, как показано на рисунке
(рис 3-А).

3. Полоски тряпки прилипнут к нижней стороне насадки. Тряпка из
микрофибры должна быть закреплена и готова к использованию (рис 3-В).

Внимание: Будьте осторожны при обращении с недавно использованной
тряпкой, так как она может быть еще горячей.

Примечание: Тряпки из микрофибры можно стирать в машине. Во избежание 
образования ворсинок рекомендуется стирать отдельно от других тканей. 
Используйте только жидкое моющее средство. Избегайте использования 
смягчителей ткани или отбеливателей. Рекомендуется сушка на воздухе; 
допускается также машинная сушка на слабой мощности или воздушная сушка. 

Рис.3 

Насадка для швабры и тряпки из микрофибры идеально подходят для 
использования  на  твердых напольных поверхностях: 
Уплотненная твердая древесина, Окрашенный бетон, Герметичный ламинат, 
Линолеум, Керамика, Гранит, Мрамор, Виниловые покрытия, Плитка 

Важно: Не используйте на негерметизированных поверхностях из твердой 
древесины или неглазурованной керамики. Данные поверхности могут 
деформироваться или повредиться под воздействием тепла и влаги. 
Также следует соблюдать осторожность при обработке паром полов из твердой 
древесины, поскольку длительное воздействие пара в одном месте может 
привести к повреждению и обесцвечиванию. Чтобы избежать этого, держите 
насадку швабры в постоянном движении на этих поверхностях. Пар может 
удалить блеск с некоторых полов, обработанных воском. Полы с очень грубой 
текстурой могут порвать или повредить тряпки из микрофибры. Пожалуйста, 
протестируйте устройство на небольшом незаметном участке покрытия перед 
тем, как приступать к полноценной уборке. 

9



Точечное сопло/ Скребок/ Насадка для мебели

1. Выберите одну из трех насадок (точечное сопло показано в качестве
примера) и совместите конец насадки с основной насадкой.
Прямоугольное отверстие в аксессуаре должно совпадать с кнопкой
фиксации на основной насадке.

2. Нажмите на кнопку фиксации (рис 4-А). Продолжая удерживать кнопку
нажатой, присоедините аксессуар на основную насадку (рис 4-В).
Кнопка должна пройти через отверстие.

А 

/ ◊ в

( : d <;:=

Рис.4 

Примечание: Точечное cопло, скребок и насадка для мебели могут 
быть присоединены к концу удлинительной трубки для уборки в  
труднодоступных местах. Возьмите удлинительную трубку (или 
трубки), затем подсоедините к ней нужный аксессуар  так же, как вы 
обычно присоединяете его к основной насадке. 
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Нейлоновые щётки 

Примечание: Щётки для уборки присоединяются к форсунке точечного сопла, а 
не к основной насадке. 

1. Совместите точечное сопло с углублением на внутренней стороне щетки, как
показано на рис.5

2. Плотно прижмите щетку к наконечнику насадки. Прижмите ее как можно
сильнее, чтобы предотвратить утечку пара (рис 5-С}.

3. Чтобы снять щетку, просто крепко возьмите ее и потяните на себя.

в Рис5 

Латунная щётка 

Примечание: Щётка присоединяется только к форсунке точечного сопла.

1. Поместите щётку на наконечник насадки. Прижмите ее как можно 
сильнее, чтобы предотвратить утечку пара (рис 6).

2. Чтобы снять щетку, просто крепко возьмите ее и потяните на себя.
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рис 6 
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Резервуар для воды

1. Установите пароочиститель на твердую горизонтальную поверхность.

2. Убедитесь, что кнопка  включения/выключения с подсветкой установлена в
положение "OFF" и  шнур питания отключен от  розетки.

3. Осторожно открутите и снимите крышку резервуара.

4. Наполните мерный стакан водой.

5. Используя воронку для воды, осторожно налейте воду из мерного стакана в
резервуар. Уровень воды воды не должен превышать 1,5 л.

Примечание: Чтобы значительно уменьшить образование минералов и 
продлить срок службы пароочистителя, настоятельно рекомендуется 
использовать дистиллированную или деминерализованную воду. 

Внимание: Для заполнения резервуара всегда следует использовать воронку, 
чтобы предотвратить попадание воды в корпус устройства и повреждение 
электрических компонентов. В зависимости от того, как долго вы собираетесь 
использовать пароочиститель, вы можете заполнять резервуар необходимым 
количеством воды, но не более чем 1,5 л. Для сравнения количества воды и 
приблизительного времени работы смотрите таблицу. 

Кол-во воды Время работы 

500ml Приблизительно 15 минут 

1000ml Приблизительно 30 минут 

1500ml Приблизительно 45 минут 

6. Установите крышку бака на место, убедившись, что она плотно закручена,
чтобы предотвратить выход горячего пара и причинение травм.
7. В конце уборки повторите пункты 1 и 2

8. Осторожно открутите и снимите крышку резервуара, слейте оставшуюся воду
в раковину или ванну.

Примечание: Резервуар для воды следует очищать после каждого 
использования это поможет минимизировать накопление минералов и 
предотвратить застой воды. 

Соблюдайте следующие меры предосторожности, прежде чем снимать 
крышку бака для добавления воды: 
• Дайте устройству остыть в течение 5-1О минут.
• Нажмите и удерживайте кнопку подачи пара, чтобы выпустить весь оставшийся
пар. Он может оставаться под давлением внутри бака в течение часа после
использования.
Несоблюдение этих мер предосторожности может привести к ожогам от
выходящего пара при снятии крышки резервуара.
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Подготовка к работе и использование

Примечание: Перед выполнением следующих действий убедитесь, что резервуар 
для воды заполнен и все необходимые принадлежности подключены. 

1. При первом использовании снимите защитную пластиковую крышку с вилки.
Подключите шнур питания к розетке.
2. Переключите кнопку включения/выключения с подсветкой в положение "ON".
3. Вода будет нагреваться 8-10 минут (в зависимости от количества воды), затем
устройство будет готово к подаче пара.
4. Направьте насадку (и любые подключенные аксессуары) на поверхность,
которую вы хотите обработать паром, и нажмите кнопку подачи пара. Для
дезинфекции поверхностей нажмите кнопку и удерживайте насадку на расстоянии
примерно 1/2 дюйма (1,3 см) от поверхности в течение не менее 5 секунд. Такая
обработка наиболее эффективно уничтожает микробы и бактерии.

Внимание: Убедитесь, что насадки и любые аксессуары направлены в безопасную 
сторону (подальше от вас, других людей, домашних животных и растений) перед 
нажатием кнопки подачи пара. 

5. Удерживайте кнопку подачи пара нажатой для непрерывной работы. Вы также
можете сдвинуть переключатель блокировки подачи пара вперед, чтобы
заблокировать его. Это обеспечит непрерывную подачу пара без необходимости
удерживать кнопку вручную.
6. Легкие движения назад-вперед по участку, который обрабатывается паром, еще
больше ускорят процесс очистки. Протрите обработанные паром участки чистой
тканью, чтобы удалить разрыхленную грязь и влагу. Будьте осторожны при
протирании металлических поверхностей, которые могут быть еще горячими. Не
давите сильно на насадки во время использования, это приведет к их быстрому
износу.
7. По окончании отпаривания немедленно переключите кнопку с подсветкой в
положение "OFF" и отсоедините шнур питания от розетки. Выполните действия,
описанные в предыдущем разделе данного руководства.
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Очистка напольных покрытий

Примечание: Перед выполнением следующих действий убедитесь, что резервуар 
для воды заполнен и все необходимые принадлежности для чистки подключены. 
Рекомендуется подмести или пропылесосить  полы перед уборкой.

1. Выполните шаги 1-3 раздела " Эксплуатация устройства" выше. Перечень
поверхностей напольных покрытий, которые рекомендуется чистить
пароочистителем, приведен в разделе «Аксессуары».

2. Для достижения наилучших результатов совершайте шваброй устойчивые
движения назад-вперед по поверхности пола, отталкивая насадку и притягивая ее
обратно к себе. Двигайтесь по полу в обратном направлении, чтобы не наступать
на обработанные участки.

Примечание: во избежание деформации или повреждений, вызванных 
воздействием тепла и влаги, не используйте устройство на негерметичных 
поверхностях из твердой древесины или неглазурованной керамики. Пар может 
удалить блеск с некоторых полов, обработанных воском. 

3. Для эффективного уничтожения бактерий и микроорганизмов многократно
протирайте насадкой для пола один небольшой участок (примерно 3' х 3' для
достижения наилучших результатов) в течение не менее 2 минут.
4. Во время уборки тряпка из микрофибры будет впитывать грязь и влагу.
Однако, когда вы закончите уборку, вы можете обнаружить остатки влаги на полу.
В этом случае рекомендуется дать время, чтобы он высох.
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Чистка и хранение пароочистителя 

Для правильного хранения устройства выполните следующие действия 
после уборки:

1. Переключите кнопку  с подсветкой в положение "OFF" и отсоедините шнур 
питания от розетки.

2. Дайте прибору остыть (не менее 30 минут для полного охлаждения).
3. Нажмите и удерживайте кнопку подачи пара, чтобы сбросить оставшееся 

давление пара.
4. Снимите все принадлежности с устройства.
5. Снимите крышку бака, слейте оставшуюся воду в раковину или ванну это 

поможет минимизировать образование накипи и предотвратить 
переполнение водой при следующем использовании. Установите крышку 
резервуара.

6. Храните принадлежности в безопасном месте и рядом с пароочистителем.
7. Храните пароочиститель в сухом прохладном месте.

Очищение резервуара от накипи

Распространенной необходимостью технического обслуживания паровых 
устройств является удаление налёта, вызванного высоким содержанием 
минералов во многих городских системах водоснабжения. Такие минеральные 
накопления могут ограничить эффективность и сократить срок службы вашего 
пароочистителя. 

Лучший способ минимизировать образование минеральных отложений - 
использовать дистиллированную или деминерализованную воду. Если у вас нет 
возможности использовать очищенную воду, то рекомендуется ежемесячно 
выполнять следующую процедуру для удаления накипи: 

1. Выполните первые 5 пунктов, которые указаны выше в разделе "хранение".

2. Наполните мерный стаканчик 17 унциями (500 мл.) раствором уксуса и воды в 
соотношении 1 к 1. Осторожно влейте в резервуар. Аккуратно встряхните  
устройство, чтобы перемешать раствор.

3. Дайте постоять не менее 40 минут. Не включайте устройство! 

4. Слейте уксус из бака.

5. Промойте чистой водой, слейте ее и повторяйте процедуру до тех пор, пока 
запах уксуса не исчезнет.
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Проблема Возможные Решение
причины

Подключите шнур питания к розетке Устройство не 
подключено к сети 

Сработал 
предохранитель.

Устройство 
повреждено или 
нуждается в 
ремонте 

Прибор не нагревается. 
Переключатель включения/
выключения НЕ горит, когда 
установлен в положение 
"ON"

Резервуар для воды 
пуст  

Прибор не нагревается. 
Переключатель включения/
выключения горит, когда 
установлен в положение 
"ON".  

Образование 
накипи в резервуаре 

Устройство 
повреждено или 
нуждается в 
ремонте. 

Мало воды в 
резервуаре  

Образование 
накипи в резервуаре  

Конденсат в 
паровом шланге

Бак был переполнен 

Устройство не 
нагрелось до 
полной рабочей 
температуры 

Аксессуары  
установлены 
неправильно

Тряпка из 
микрофибры 
загрязнена

Налет полу из-за 
жесткой воды 

Используйте другую розетку. Если вам нужна 
помощь, обратитесь к  квалифицированному 
специалисту. 

Немедленно прекратите использование и выньте 
вилку из розетки. Обратитесь в сервисный центр 
для получения дальнейшей помощи. 

Выход пара слабый или 
прерывистый 

Чрезмерное количество воды 
в паре. 

Устройство производит 
влажный пар. Это 
нормально, если пар 
содержит некоторое 
количество воды 

Аксессуары ненадежно 
соединены с основным 
соплом. 

Разводы на поверхности 
после уборки.

Добавьте воду в резервуар.  

Обратитесь к разделу по очищению от накипи.

Немедленно прекратите использование и выньте 
вилку из розетки. 

Добавьте воду. Следуйте правилам руководства, а 
именно разделу по добавлению воды.

Обратитесь к разделу по очищению от накипи.

Направьте насадку на раковину, ванну или 
землю и встряхните, нажимая кнопку подачи 
пара. Продолжайте, пока не выйдет лишняя 
вода. 

Слейте немного воды из резервуара. Всегда 
используйте прилагаемый мерный стаканчик для 
заполнения бойлера нужным количеством воды. 

Подождите около 1О минут. 

Проверьте правильно ли вы установили 
насадки. 

Замените грязную тряпку. 

Используйте дистиллированную или 
деминерализованную воду. 
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Гарантийные обязательства 

1.  Мы предоставляем для изделия гарантию сроком на 12 месяцев при условии 
соблюдения правил, предусмотренных настоящим Руководством пользователя.
2.  Срок гарантии начинается с даты покупки.
3.  Гарантийные обязательства распространяются только на неисправности, выявленные 
в течение гарантийного срока и обусловленные производственными и конструктивными 
факторами. 
4.Согласно гарантии, мы должны разбираться с жалобами на нерабочее оборудование и 
по собственному усмотрению ремонтировать, заменять бракованные детали или 
обменивать изделие целиком на идентичный продукт в рабочем состоянии. 

 

5.  Гарантия не распространяется на следующие случаи:
• Нарушения в работе изделия, вызванные неосторожным обращением во время 

хранения или эксплуатации с нарушением инструкции по эксплуатации: 
трещины, царапины, сколы, деформация - разрывы и растяжения компонентов, 
следы химического и термического воздействия.

• При возникновении повреждений из-за несоблюдения правил, предусмотренных 
настоящим Руководством пользователя.

• При механических повреждениях изделия
• При возникновении неисправностей из-за действия непреодолимой силы, а также 

из-за неблагоприятных атмосферных или иных внешних воздействий на изделие, 
таких как дождь, снег, повышенная влажность, нагрев и уборки в ремонтируемых 
или строящихся помещениях.

• Гарантия не распространяется на материалы и детали, считающиеся 
расходуемыми в процессе эксплуатации. Не осуществляется ремонт/замена узлов 
и компонентов, подверженных естественному износу в процессе эксплуатации, в 
том числе: сетевые шнуры, фильтры, ролики и колеса, щетина и подошва щеток и 
насадок, и все сопутствующие им элементы.

• После попыток самостоятельного вскрытия, ремонта, внесения конструктивных 
изменений.

• Использование неоригинальных аксессуаров.
• Обслуживание посторонними лицами или в неавторизованных сервисных 

центрах.
• Повреждения, вызванные несоблюдением руководства пользователя, например, 

подключение к неподходящей электросети или несоблюдение инструкций по 
установке

• Нарушения в работе изделия, вызванные наличием следов жизнедеятельности 
насекомых на внутренних компонентах изделия

• Устранение засоров, очистка фильтров и прочих компонентов изделия. которые 
осуществляются пользователем изделия.

• Использование данного устройства для уборки щебня, золы, штукатурки
• Иные неполадки, вызванные обстоятельствами, на которые производитель не 

может влиять.
• Снижение времени разрядки аккумулятора в зависимости от срока службы или 

использования аккумулятора.

17



Технические характеристики 

Модель: SC4 
Напряжение: 220v-240v 50/60 Гц 
Мощность: 2200 Вт 
Емкость бака для воды: 1500 мл 
Время нагрева: 8-10 минут (приблизительно) 
Время непрерывной подачи пара: 45 минут (приблизительно при полном 
резервуаре) 
Скорость отпаривания: 40 г/мин 
Размер продукта: 40х28,2х33,5 см 
Вес нетто: 5.5 кг 
Давление пара: 4 бар 
Материал изделия: Полипропилен/АБС-пластик 
Длина кабеля питания: 5 м 
Количество насадок:7
Сила тока: 12.5 А 
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Просим вас обратиться на нашу горячую линию, если 
возникнут вопросы по поводу эксплуатации нашей 
продукции. Наши специалисты проконсультируют вас по 
любым интересующим вопросам: 
8 (800) 707-41-02 или по почте support@futula.ru (пн-пт с 10:00 
до 18:00 по московскому времени) 
futula.ru 

Отсканируйте QR-код, чтобы подробнее ознакомиться с 
Правилами Гарантийного Обслуживания и найти контакты 

Авторизованного Сервисного Центра
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